

CONVOCATION A L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE & L'ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE DE L'US MEYZIEU HANDBALL

Date: 04/04/2025 Version: 1.0 Page 1 sur 3

U.S. MEYZIEU HANDBALL

Hôtel de Ville – Place de l'Europe
69330 MEYZIEU

contact@usmeyzieu-handball.fr

Objet: CONVOCATION A L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE & ASSEMBLEE EXTRAORDINAIRE - US MEYZIEU HANDBALL

VENDREDI 20 JUIN 2025 à 18h30

Stade des Servizières -Tente 22 -Bd Monge - MEYZIEU (entrée côté Rugby)

Avec l'ordre du jour suivant :

- Mot du Président
- ❖ Approbation du PV de la dernière Assemblée Générale (en Annexe)
- Rapport Moral saison 2024/2025
- Assemblée extraordinaire : Modification de la date de clôture de l'exercice comptable : passage d'un exercice allant du 1er janvier au 31 décembre à un exercice allant du 1er juin au 31 mai.
- Bilan financier 2024 Rapport des Contrôleurs aux Comptes
- ❖ Bilan financier exercice transitoire : 01/01/2025 31/05/2025 Rapport des Contrôleurs aux Comptes
- Budget prévisionnel 2025/2026
- Désignation du (des) contrôleur(s) aux Comptes pour la saison prochaine
- Point sur le projet club 2025-2029
- Rapport des Commissions (Sportif & Arbitrage, Animation)
- Entente Lyon Est Handball
- Renouvellement du Conseil d'Administration
- Remerciements (Arbitres, Joueurs méritants, Entraineurs baby, M7, M9, M11G/M11F)
- Verre de l'amitié

Nous comptons sur votre présence indispensable pour la pérennité du club.

En cas d'impossibilité, nous vous remercions de nous retourner le pouvoir ci-après signé.

Conformément aux statuts de notre association, tout adhérent de plus de 16 ans a droit de vote. Les demandes de candidature aux fonctions d'administrateur devront parvenir au club avant le 13 juin

2025 par tout moyen à votre convenance (courrier, mail)





CONVOCATION A L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE & L'ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE DE L'US MEYZIEU HANDBALL

Date : 04/04/2025 Version : 1.0 Page 2 sur 3

U.S. MEYZIEU HANDBALL Hôtel de Ville – Place de l'Europe 69330 MEYZIEU contact@usmeyzieu-handball.fr

Objet POUVOIR POUR L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE - US MEYZIEU HANDBALL – 20/06/2025 à 18h30	
Je soussigné(e) :	(ou son représentant légal) donne pouvoir à
(*)	
afin d'assister à l'Assemblée Générale ordinaire de l'US l toutes propositions nécessaires.	Meyzieu Handball, prendre toutes les décisions et signer
Signature, précédée de « bon pour pouvoir »	
(*) Un membre ou représentant ne peut pas avoir plus (de DEUX pouvoirs.
Objet POUVOIR POUR L'ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORI	
Je soussigné(e) :	(ou son représentant légal) donne pouvoir à
(*)	
afin d'assister à l'Assemblée Générale Extraordinaire de toutes propositions nécessaires.	l'US Meyzieu Handball, prendre toutes les décisions et signer
Signature, précédée de « bon pour pouvoir »	

(*) Un membre ou représentant ne peut pas avoir plus de DEUX pouvoirs.



CANDIDATURE AUX FONCTIONS D'ADMINISTRATEUR US MEYZIEU HANDBALL

Date: 04/05/2025 Version: 1.0

Le/
ċ
Monsieur ou Madame le Président
US MEYZIEU HANDBALI Hôtel de Ville
Place de l'Europe - CS 3040'
69883 MEYZIEU CEDEX
Objet : CANDIDATURE AUX FONCTIONS D'ADMINISTRATEUR – US MEYZIEU HANDBALL
Nom :
Prénom :
Licence FFHB n° :
Monsieur ou Madame le Président,
Par la présente j'entends faire acte de candidature aux fonctions d'Administrateur au sein de l'Union Sportive Meyzieu Handball.
Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'expression de mes respectueux sentiments.
Fait àle
Signature :